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z = = eti t con Ke
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Controlle che per 121 sono di adive 1 :

sinh(nz) = (etsinh(z2)
z =
teF(z-He))

+ O((z - (+ e+Fr ))2)

= (eosh(nz)2nz)
z = = e

+i(z-(e))
+O((z - ( e+ i ())2)



= citec))(z-
+ O((z- (e)))

= (-1)"((e)(z - (e+iii))

+O((-EeF()2)

=> sinh (Tz2) Le uno zeo di Ordine 1

in questi panti, quindiha he un

pola di oraine 1.

Nations che il futtore z" + 2 al numeate

Le uno zeo di ordine 1 in :

z" = - 1 = z = = eti

=> i quatto punti eir conk = 1
seno singolanita rimovibili per f(z) .
Inoltre f(z) he un fatture additionale

log(1 + E) E che i potentialmente anche

singelous in z = 0 . Vediamo pro che sviluppendo
il logaritio : lg (1+El +0(z



= (E + 0(z)) = questo futtore : regular
2- 0

in z = 0. Questo futtore peo , a course del

leg
,

ha un punto di direrazione dove l'ange-
mento del lo si ammella , ovveo z = -2, e

un punto di diramatione in z =.

Mettendo assieme quanto discusso per i vani

fattori
,

concludiemo che f(z) ha :

* un polo di ordine 2 in z =0 ;
* singlenita rimovibili in z = te ;
* polidi ordine 1 in Z= eti*Tr

,

Kel
,

K22;

* punti di diramarine in z = -2 ez = A ;

z = 0 essendo un punto di diromazione none
una singoanita isolate.

#) gdzf(z)
z~ L'unica singolerita

... %..

intera al commino e il polo di ordine 2



in z =0 .

Quindi :

Godz f(z) = citi Resf(z =d)
z

Per calcolore il residen, espendiamo per z-0 :

espensionef(z)=( +z4+O(z))-
di log(1+)

ze0z+O(z)
↳ expansione di

Sink(+z2)

= z(1 +z4)(- 04)+o
=zu(1 + z4)(1 - E +0(zy)(1 + 0(z4))

= za(1 -E + 0(zz)

=z2 -z + 0(2)

=> Res(0) = -

=> Sfizdz =-ei =-



Ecizio2 F(t)=trp0U-1t1)
1) IFlt)R= OG-

S
IFIt)R divege in t= + me va a C im

questi punti come:t singularita inte

grabile .

Quindi :

+
A

SIFIt)l" et < + 0 = F(t) =L
=

(IR)

-A

=> F(w) =L2(IR)
.

IF(E)) ve a ca ancor pin lentemente in

t = =
,

ouvre come14 , quindi a maggior

ragione e integrebile :

+A

SIF(t)(dt = + a = F(t)cL (IR)
- A

=> F(w) e continua e limitata.



Se moltiplidiamo F(t) per una potenza anb
traie tF, ReX >1 , le consideration sullaS

convergente dell'integrale non cambiano, visto

de la OC1-It1) restringe il dominio a

tel-1
,
1] au cui th i une furriere misurebile

e limitate
.

Quindi :

-K = 0
,
tFF(t)e LII) e-> (3(IR)

.

Usand la proprieto delle transformato :
-
tRF() = (i)

diduciano che quindi deve value anche per
VK22 che :

=> Ful E(R) ed i
continue e limitato.

Se invece pendiamo une derivate di F(t)
troviano : F(t) =-

=-25/4 ↓ t = (- 1
,
1)



da cui segue che are la divergense per te

#1 edi tips : Tt)5 de non e inte

grabile . Aggiungendo altre derivate la potente
al denominatore pro solo aumentare, e la

funcione i encore[(I) e[CI) .

Riassimendo abbiamo mostrato che :

* thF(t) =LLCI) e @LE(I)
,

Rel
,
K20

* F(t)(IR) e[(R) , FREE, R21 .

# Visto che F(t) eF(u) sero in PIM)
,

vale l'antitrasformate :

F(t)= (2) e-int

=>dwF(u) = 2 F(0) = 2π

Visto che FI (2) , 120, a transformat di
Facia di une funzione ('(RR), vale il tronome
di Riemann-Lebesque che afferme che :



lim F(" (w) = 0
.

W - 15

#) Vale l'identit di Pauseval (pachi
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=
II) Vale Penseval :

It(g(t)
=>25
=Setle-ix +,
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="SetedFm(s) +
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= Sink (2Im(a)T)

=>SinhRm


